



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради від 27 січня 2021 року № 31 «Про затвердження Положення про комісію з питань соціальної та гуманітарної допомоги виконавчого комітету Саратської селищної ради, її персонального складу та Порядку надання матеріальної допомоги громадянам, що мешкають на території Саратської селищної територіальної громади»

Керуючись статтями 34, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в країні», виконавчий комітет

В И Р І Ш И В:

1. Внести до рішення виконавчого комітету Саратської селищної ради від 27 січня 2021 року № 31 «Про затвердження Положення про комісію з питань соціальної та гуманітарної допомоги виконавчого комітету Саратської селищної ради, її персонального складу та Порядку надання матеріальної допомоги громадянам, що мешкають на території Саратської селищної територіальної громади» такі зміни:

1. Додаток 1 викласти у новій редакції, згідно додатку до даного рішення.

1.2. Пункт 1.5. Додатку 3 викласти у наступній редакції :

«1.5. Матеріальна допомога надається малозабезпеченим громадянам, дітям-сиротам, інвалідам, учасникам бойових дій та інвалідам II Світової війни, учасникам бойових дій на території інших держав, громадянам, постраждалим внаслідок катастрофи на ЧАЕС, членам сім'ї громадян призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, демобілізованим учасникам антитерористичної операції та учасникам АТО, які постраждали під час участі в антитерористичній операції у разі поранення, контузії чи каліцтва, у тому числі встановлення інвалідності або часткової втрати працездатності, інших пошкоджень, одержаних під час участі в антитерористичній операції чи під час підготовки до відправки у зону АТО, тривалої хвороби, пов'язаної з участю в АТО, іншим категоріям громадян, а саме на лікування :

- інвалідам I групи;

- онкохворим громадянам;

- на проведення складних хірургічних операцій;

- хворим після важкого інсульту.

2. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету Тодорову М.І. оприлюднити дане рішення на веб - сайті Саратської селищної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Переправку Ю.П.

Селищний голова
01 березня 2021 року
№ 39

В. Д. Райчева

Додаток
до рішення виконавчого
комітету Саратської селищної
ради від 01 березня 2021 року
№ 39

Нова редакція Додатку 1 до рішення виконавчого комітету селищної ради від 27 січня 2021 року № 31 «Про затвердження Положення про комісію з питань соціальної та гуманітарної допомоги виконавчого комітету Саратської селищної ради, її персонального складу та Порядку надання матеріальної допомоги громадянам, що мешкають на території Саратської селищної територіальної громади»

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД
комісії з питань соціальної та гуманітарної допомоги при виконавчому комітеті
Саратської селищної ради

Голова комісії : Проданов Володимир Протасович - секретар селищної ради

Секретар комісії: Златова Раїса Георгіївна – директор Комунальної установи «Саратський Центр Надання Соціальних Послуг» Саратської селищної ради Білгород – Дністровського району Одеської області.

Члени комісії:

Даракчі Олена Анатоліївна - начальник відділу соціального захисту апарату Саратської селищної ради

Милосердна Людмила Анатоліївна – завідувача поліклінічним відділення КП «Саратська центральна лікарня»

Тодоров Михайло Іванович - Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету

Фаніна Ліна Олександрівна - головний спеціаліст відділу доходів, бюджету та економічного розвитку фінансового управління Саратської селищної ради.

Флоря Інна Василівна - головна медична сестра КП «Саратський ЦПМСД»

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету

М.І. Тодоров